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Vragen van de leden Omtzigt en Blanksma-Van den Heuvel (beiden CDA) aan de minister 

van Financiën over het opzetten van een spaarbank door Leaseplan. (Ingezonden 26 mei 

2009) 

 

Vraag 1 

Heeft u kennisgenomen van het artikel ‘Leaseplan start spaarbank’?TPF
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Antwoord vraag 1 

Ja, ik heb kennis genomen van het artikel ‘Leaseplan start spaarbank’ dat 25 mei 2009 in 

het Financieele Dagblad stond.  

 

Vraag 2 

Heeft Leaseplan toestemming nodig van De Nederlandsche Bank voor het 

opzetten van een spaarbank? Zo ja, heeft zij die al gekregen? 

 

Antwoord vraag 2 

LeasePlan Corporation N.V. heeft op grond van artikel 2:12 lid 1 van de Wet op het 

financieel toezicht een vergunning voor het uitoefenen van het bedrijf van bank. Op 

grond van voornoemde vergunning kan LeasePlan deposito´s en andere terugbetaalbare 

gelden in ontvangst nemen. Daar is geen separate toestemming van DNB voor nodig. 

 

Vraag 3 

Kunt u uiteenzetten wat de gevolgen zullen zijn voor het depositogarantiestelsel en het 

draagvlak voor het depositogarantiestelsel van het eventueel opzetten van een 

spaarbank door Leaseplan? 

 

Antwoord vraag 3  

Als een bank met een bankvergunning reguliere deposito’s aantrekt van consumenten, 

moeten deze deposito’s volgens de Europese richtlijn inzake depositogarantiestelsels 

vallen onder de bescherming van een depositogarantiestelsel. Het depositogarantiestelsel 

van de lidstaat waar deze bank een bankvergunning heeft verkregen en onder toezicht 

staat, is dan van toepassing. Voor wat Nederland betreft blijkt dit uit afdeling 3.5.6 van 

de Wet op het financiële toezicht.  

 

Los van het individuele geval van Leaseplan denk ik wel dat het depositogarantiestelsel 

verbeterd kan worden. In de kabinetsvisie op de toekomst van de financiële sector zal ik 
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hierop mijn visie geven. Zoals ik al eerder heb aangegeven, het is mijn bedoeling u deze 

kabinetsvisie nog deze maand te doen toekomen. 


